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(1) AVVERTENZE
IMPORTANTE! CONSERVARE PER FUTURE CONSULTAZIONI. LEGGERE
ATTENTAMENIE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO. LA SICUREZZA DEL VOSTRO
BAMBINO PUO VENIRE COMPROMESSA SE NON SEGUITE ATTENTAMENTE‘QUESTE
ISTRUZIONI. ATTENZIONE! NON LASCIARE IL BAMBINO INCUSTODITO: PUO ESSERE
PERICOLOSO. PORRE LA MASSIMA ATTENZIONE QUANDO SI UTILIZZA IL PRODOTTO.
QUESTO PASSEGGINO E DESTINATO A BAMBINI DA 0 MESI E FINO A 22 KG.

@R WARNING
IMPORTANT! KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE. READ THEM
CAREFULLY BEFORE USE. YOUR CHILD MAY BE HURT IF YOU DO NOT FOLLOW THE
INSTRUCTIONS. FOLLOW ADVICE AND INSTRUCTIONS ON HOW TO ASSEMBLE, USE
AND TAKE CARE OF THIS PRODUCT. CAUTION! DO NOT LEAVE THE CHILD
UNATTENDED: IT MAY BE DANGEROUS. PAY UTMOST CARE WHEN USING THE
PRODUCT. THIS STROLLER IS INTENDED FOR CHILDREN FROM 0 MONTHS AND UP
10 22 KG.

@ ADVERTENCIAS
IMPORTANTE: CONSERVAR ESTAS INSTRUCCIONES PARA PODERLAS CONSULTAR
EN FUTURO. LEA ATENTAMENTE ANTES DEL EMPLEO. NO SEGUIR LAS
INSTRUCCIONES SUMINISTRADAS, PUEDE CREAR SITUACIONES DE RIESGO PARA
LA SALUD Y SEGURIDAD DEL NINO. RESPETE LAS INSTRUCCIONES Y
ADVERTENCIAS PARA EL MONTAJE, EL USO'Y EL MANTENIMIENTO.
iCUIDADO! NUNCA DEJAR EL NINO SIN VIGILAR: PUEDE SER PELIGROSO. HACER
MAXIMO CUIDADO CUANDO SE UTILIZA EL PRODUCTO. ESTA SILLITA DE PASEO
ESTA DESTINADA A NINOS DESDE 0 MESES Y HASTA 22 KG.
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AVVERTENZE

Prima dell’'uso leggere attentamente queste istruzioni e conservarle per consultazioni future. Linosservanza di queste istruzioni puo pregiudicare la
sicurezza del bambino.

Questo prodotto & omologato per bambini dalla nascita sino a 4 anni di eta o peso massimo di 22 kg, a seconda della condizione che si presenta prima.
La portata massima del cestello portaoggetti & di 3 kg.

Questo articolo dovra servire per il trasporto di un solo bambino. Non utilizzare questo articolo per un numero di occupanti superiori a quanto previsto dal
costruttore.

Utilizzare il dispositivo frenante ogni qualvolta si sosta.

Il passeqggino, progettato per essere utilizzato dalla nascita, raccomanda I'uso della posizione piu reclinata per i neonati.

Azionare sempre il freno quando si & fermi e durante le operazioni di carico e scarico del bambino.

Ogni carico appeso al maniglione, allo schienale o ai lati dell'articolo pud rendere instabile il veicolo.

Conservare il manuale delle istruzioni per eventuali dubbi.

AVVERTENZA! Non lasciate mai il vostro bambino incustodito.

AVVERTENZA! Prima dell’'uso assicurarsi che tutti i dispositivi di bloccaggio siano innestati.

AVVERTENZA! E imprescindibile assicurarsi che il bambino venga tenuto lontano dal passeggino durante le operazioni di chiusura e apertura onde
evitare lesioni.

AVVERTENZA! Utilizzare sempre il sistema di ritenuta.

AVVERTENZA! Non lasciate che il vostro bambino o altri bambini giochino incustoditi nelle vicinanze del passeggino.

AVVERTENZA! Questo prodotto non & progettato per correre e pattinare.

AVVERTENZA! | carichi fissati al manico pregiudicano la stabilita e I'equilibrio del passeggino.

AVVERTENZA! Non utilizzare il prodotto se alcune parti sono rotte 0 mancanti. Non usare o applicare parti di ricambio e componenti non forniti e
approvati dalla Pali Spa.

AVVERTENZA! Non lasciare per lunghi periodi il prodotto esposto al sole o alle intemperie per evitare cambiamenti di colore dei tessuti e dei materiali.
Asciugare accuratamente le parti metalliche per evitare il formarsi di ruggine.

AVVERTENZA! Eventuali modifiche apportate al prodotto declinano il costruttore da ogni responsabilita.

AVVERTENZA! Non lasciate che vostro figlio giochi con questo prodotto.
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GARANZIA
La ditta Pali spa garantisce che gli articoli vengono prodotti secondo le
norme in vigore in Europa (EN 1888-2:2018).

La Pali spa garantisce che il prodotto viene sottoposto piul volte a controlli
durante il processo produttivo; una volta posto il prodotto a magazzino le
confezioni vengono ispezionate a campione assicurandosi che il prodotto sia
integro e correttamente imballato privo di difetti.

Tutti i prodotti venduti dalla Pali spa sono coperti dalla garanzia legale di 24
mesi del venditore prevista dal D.Igs. 206/2005 (“Codice del Consumo”). Ai
sensi degli articoli da 128 a 135 del Codice del Consumo il consumatore haiil
diritto, fra gli altri, di ottenere dal venditore la riparazione o sostituzione
gratuita dei prodotti che presentino un difetto di conformita nei 24 mesi
successivi alla data di consegna. La ditta Pali spa si riserva la facolta di
decidere a propria discrezione se applicare la garanzia attraverso la
riparazione o la sostituzione del prodotto.

La garanzia del prodotto viene riconosciuta solamente al primo proprietario
dell'articolo acquistato.

La garanzia di un passeggino & sempre valida se:

» si esibisce, presso il centro deputato all'assistenza, copia dello scontrino
fiscale che funge da prova d'acquisto dove sia chiaramente leggibile la data;

» salvo prova contraria, si presume che i difetti di conformita che si
manifestano entro i primi 6 mesi dalla data di consegna del bene
esistessero gia a quella data, a meno che tale ipotesi sia incompatibile con
la natura del prodotto o con la natura del difetto di conformita;

» siriscontrino entro e non oltre i 10 giorni successivi all'acquisto non
conformita quali macchie sui tessuti dovute a lavorazioni, mancanza di
componenti descritti nel manuale di istruzioni e non, funzionamenti
meccanici.

La garanzia di un passeggino non copre:

» difetti causati da normale usura;

» danni causati da incidenti, da utilizzo non corretto, da negligenza;

» danni in caso di incendio, di contatto con liquidi o altra causa esterna;

» non comprende altresi danni derivanti dal mancato rispetto del manuale
d'istruzioni, dalle mancate normali manutenzioni di pulizia e cura dello
stesso;

» danni causati dall'utilizzo in combinazione con un altro prodotto o causati
da manutenzione da parte di persone non autorizzate dalla Pali spa;

» danni causati da agenti atmosferici, da acqua, pioggia, neve, inoltre danni
causati da una prolungata esposizione al sole. Lo stesso dicasi in caso di
furto del prodotto o rimozione/modifica dal prodotto stesso di qualsiasi
targhetta o numero identificativo;

» prodotti dati a noleggio.

Scaduto il tempo di garanzia, la Pali garantisce comunque un‘assistenza a

titolo oneroso sui prodotti entro un termine massimo di anni 4 (quattro)

dalla data di dismissione del prodotto dal catalogo Pali spa.

Esempi di normale usura includono parti quali:

» ruote e tessuti usurati da un utilizzo regolare e/o prolungato e
continuativo del prodotto, nonché il naturale deterioramento dei
colori e dei materiali in sequito al normale invecchiamento del
prodotto;

» tessuti che dopo una prolungata esposizione al sole cambiano il
colore originale.

Cosa fare se si necessita di assistenza:

» contattare il rivenditore presso il quale & stato effettuato I'acquisto,
assicurandosi prima di avere lo scontrino fiscale;

» il rivenditore prendera contatto con I'azienda Pali spa per valutare
il tipo di intervento da farsi;

» compito dell'acquirente € assicurarsi di lasciare il prodotto in
condizione idonee a essere preso in manutenzione; che sia pulito
da briciole o qualsiasi avanzo di cibo lasciato; che non ci siano
giocattoli o indumenti intimi del bambino lasciati nelle varie
tasche e/o cestini;

» assicurarsi che l'intervento richiesto sia effettivamente una NON
CONFORMITA dovuta ad un malfunzionamento del prodotto; se
verificato che l'intervento NON RIENTRA nei casi citati, la ditta Pali
spa informera il rivenditore del’ammontare della spesa per la
riparazione richiesta; entro10 giorni dalla comunicazione la ditta
Pali spa fara rientrare il prodotto al rivenditore con addebito di
tutte le spese accollate.

Consigli per la manutenzione e la pulizia del prodotto
questo tipo di prodotto richiede una manutenzione attenta e
regolare da parte dell'utilizzatore quali:

» controllare periodicamente le parti in movimento quali ruote, freni
(pulendoli da sabbia, salsedine e polvere usando un panno e
lubrificando con olio leggero); SI RICORDA CHE UNA BUONA
MANUTENZIONE ALLUNGA LA VITA AL PRODOTTO;

» pulire tutte le partiin plastica con panno umido o con detergenti
leggeri. NON USARE DETERSIVI AGGRESSIVI, AMMONIACA,
BENZINA, SOLVENTI;

» proteggere il prodotto da agenti atmosferici, acqua, pioggia, neve;
se necessario asciugare subito tutte le parti in metallo al fine di
evitare la formazione di ruggine. SI RICORDA CHE LA SALSEDINE E
CAUSA DI CORROSIONE, FORMA LA RUGGINE SE NON
TEMPESTIVAMENTE ASCIUGATA;

» non riporre il prodotto se ancora bagnato; non lasciarlo in
ambienti umidi: LE MUFFE S| FORMANO QUANDO UN PRODOTTO E
LASCIATO IN AMBIENTI UMIDI PRIVI DI GIRO D’ARIA CHE POSSA
ASCIUGARE LA SUPERFICIE;

» |a parte tessile, ove & possibile smontarla, si puo lavare a 30°C.
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WARNING

Before use please read these instructions carefully and save them for later reference. Failure to observe these instructions may compromise your child’s
safety.

This product is suitable for babies from birth up to 4 years or 22 kg, whichever comes first.

The maximum capacity of the basket for objects is 3 kg.

This pram should be used for the transport of only one child. Do not use this item for a number of occupants exceeding that envisaged by the
manufacturer.

Please use the brake device whenever the pram is stopped.

Pushchair designed to be used from birth shall recommend the use of the most reclined position for new born babies.

Always apply the brake when stationary and when loading or unloading children.

Any weights hanging on the handlebar, backrest or sides of the item could make the item unstable.

Please save this instruction manual in case of any doubts.

WARNING! Never leave your child unattended.

WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use.

WARNING! To avoid injury, ensure that your child is kept away when unfolding and folding this product.

WARNING! Always use the restraint system.

WARNING! Do not let your child or other children play unattended near the stroller.

WARNING! This product is not suitable for running or skating.

WARNING! Loads attached to the handle compromise the stability and balance of the stroller.

WARNING! Do not use the product if any parts are broken or missing. Do not use or apply spare parts and components not supplied and approved by Pali SpA.
WARNING! Do not leave for long periods exposed to the sun or inclement weather to avoid fading of the colour of fabrics and materials. Carefully dry the
metal parts to avoid rust.

WARNING! Any modifications made to the product eliminate any responsibilities of the manufacturer.

WARNING! Do not let your child play with this product.

MAINTENANCE AND CLEANING

Wash the fabrics preferably by hand with water at 30°C. DO NOT dry clean and DO NOT use abrasive detergents.
(lean the plastic parts with a damp cloth, dry carefully the metal parts to avoid the formation of rust.
Lubricate the moving parts periodically.

Check routinely the functioning of the brakes, wheels, locks, attachment devices, belt devices and stitching.
(lean, maintain and check this product regularly.
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ADVERTENCIAS

Lea detenidamente estas instrucciones antes del uso, y consérvelas para consultas futuras.

Elincumplimiento de estas instrucciones puede comprometer la sequridad de los nifios.

Este producto es adecuado para bebés desde el nacimiento hasta los 4 anos o 22 kg, lo que ocurra primero.

La capacidad maxima de la cesta portaobjetos es de 3 kg.

Este cochecito se debe usar para transportar un solo nifio. No utilizar este articulo para un niimero de ocupantes superior al previsto por el fabricante.
Use el dispositivo de freno cada vez que se estacione.

Lassilla de paseo, disefiada para ser utilizada desde el nacimiento, recomendarad el uso de la posicién mas reclinada para los bebés recién nacidos.
Accione siempre el freno cuando no se estd en movimiento y mientras sienta y retira al nifio del producto.

(ada carga colgada en el asa, el respaldo o los lados del articulo puede hacer que el articulo sea inestable

Conserve el manual de instrucciones para aclarar posibles dudas.

jADVERTENCIA! Nunca deje a su nifio sin vigilancia.

jADVERTENCIA! Asegiirese de que todos los dispositivos de bloqueo estén asegurados antes del uso.

jADVERTENCIA! Para evitar lesiones es imprescindible asequrarse de que el nifio se mantenga lejos de la sillita de paseo durante las operaciones de
Cierre y apertura.

jADVERTENCIA! Use siempre el sistema de retencion.

iADVERTENCIA! No deje que su nifio u otros nifios jueguen sin vigilancia cerca de la sillita de paseo.

jADVERTENCIA! Este producto no ha sido disefiado para correr ni patinar.

iADVERTENCIA! No coloque pesos en el asa porque perjudican la estabilidad y el equilibrio de la sillita de paseo.

jADVERTENCIA! No use el producto si faltan partes o estan rotas. No use o monte partes de repuesto o componentes no suministrados y aprobados por
Pali Spa.

jADVERTENCIA! Para evitar cambios de color de los tejidos y de los materiales, no deje el producto al sol 0 a la intemperie durante un tiempo prolongado. Seque
bien las partes metalicas para que no se oxiden.

jADVERTENCIA! El fabricante se exime de toda responsabilidad por cambios realizados al producto.

jADVERTENCIA! No permita que su hijo juegue con este producto.

MATENIMIENTO Y LIMPIEZA

Lave las partes de tela preferiblemente a mano a 30°C, NO las lave en seco, NO use detergentes abrasivos.

Limpie las piezas de pldstico con un pafio himedo. Seque exhaustivamente las piezas metalicas para evitar que se oxiden.

Lubrique periédicamente las partes de deslizamiento.

Controle con regularidad que los frenos, las ruedas, los seguros, los elementos de enganche, el sistema de las correas y las costuras estén en buen estado.
Limpie, realice el mantenimiento y controle con reqularidad este producto.
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Mpw and ™ yprion, dtafdote mpooekTikd auTéq Tic 00nyieg kat UAASTE TI yia peNovTIKr avagopd. Edv dev akohouBroete autég Tig odnyiec pmopei va
empeaotei n ac@dela Tov maidio0.

To mpoiév autd ivar kataMno yia maidid amé tn yévvnon péxpt Bpog 22 kiha f 4 erwv, avahoya pe to mota amé Ti¢ dVo ouvBiikes pavietal mpwr.
H péyotn xwpntikdmta tou kahabiol PeTapopdc aVTIKEIHEVWY givat 3 KIAG.

AuTO TO KAPOTOAKL IPEMEL Val XPNOLUOTOLETAL Y1a TN PETAPOPA €vO¢ povo maidiod. Mn xpnotpomoteite To mpoiov auto yia peyahitepo apiBpé maidiwv amo
ekeivov mov PoBAEMEL 0 KATAOKEVAOTHA.

Xpnotomoteite ™ didraén epévou kabe popd mou oTapaTaTE.

To KapoTodKi mou €xel 6YeBIA0TEL yia Xprion amo T YEvwnon GLVIOTA T XPron TG Mo KekApévng B€ong yia veoyéwnta pupd.

Ta @péva mpémet va eivat mdvta kateaopéva 6Tav o KAPOTOAKI Eival GTapaTnPEVO 1 Katd T Tomobétnon 1 T agaipeon tov maidioo.

Omotadnmote Bapn kpépovtal 6To TIHOVL, 6TV MAGTN 1) 0TIC MAEUPEC TOU avTIKELPEvoU Ba pmopoloav va Kavouv To avTiKeipevo aotadé.

AatnproTe To €yxelpidlo odnylwv yia Tuxov ap@iBolie.

MPOXOXH! Mnv agrivete moté o maudi oag ywpic emifreyn.

MPOZOXH! Mpw amd ) yprion, PeBaiwbeite 6Tt OAeg ot dratddelc KAEWGMpaTog €ival ouvdedepéve.

MPOZOXH! Eiva onpavtiko va fePatwbeite 6T1 o maidi BpiokeTal paxptd amo 1o KapdTol KaTd To Avolypa Kal To KAEioto yia tv mpoAnyn TpaupaTIiopwy.
MPOXOXH! Xpnowomoleite mavta to 60GTNWA OUYKPATAONG.

MPOXOXH! Mnv agrivete To maidi oag fj dAa maidid va mai{ovv xwpic emipheyn kovtd 0To Kapdtol.

MPOZOXH! Autd to mpoidv dev éxel oyediaotei yia Tp£&ipo 1 yAioTpnua.

MPOZOXH! Ta goprtia mou otepewvovtat otn Aapr emnpealouv Suopevwg T oTabepdTnTa Kal TV [60PPOTTia TOU KapoTaloU.

MPOZOXH! Mnv ypnotonoleite autd To mpoidv av pepikd Tpfpata ival omacpéva iy Asimouv. Amo@uyete T xpron i v TomoBétnon avtaAAaKTIKGV Kal
eCaptnudtwv mou dev mapéyovtat i eykpivovtat amé v Pali Spa.

MPOZOXH! Mnv agnvete To mpoidv exteBelpévo atov RAI0 1 0€ KAKEC Kalpikég ouvOnKeg ya peydho xpoviko diaotnpa yia va amo@euxBouv ot aAhayég oto
XPWHA TWV UPACPATWV KAl TV UNIKGV. ZKOUTT{OTE KNG Ta PETANAIKA P€PN YIa VA ATOQUYETE TOV OXNUATIOUO GKOUPLAC.

MPOZOXH! Tuyov Tpomomoiogig mou €yvav 0o Mpoidv amaAdooouv Tov Kataokeuaotr amd kabe vBuvn.

MPOZOXH! Mnv agnvete To maidi 6ag va maidel pe auto To mpoiov.

IYNTHPHZH KAl KAGAPIZIMOX

Mévete Ta vpaopdtiva pépn katd mpotipnon oto xépt atoug 30°C, MHN kévete ateyvo kaBdpiopa, MHN xpnotpomolsite okAnpd amoppumavtikd.
KaBapiote a maotika pépn pe éva vypd mavi, 0TeyvwoTte KaAd ta peTalhikd pépn

yla va ano@euyBei o oxnuaATIoHOC OKOUPIAC.

Nimaivete meplodikd Ta cupopeva Pépn.

ENéyXeTE TAKTIKA TN AEITOPYIO TWV GPEVRIV, TWV POV, T GUVOETIKA OTOIXEIR, TO GUOTNA IPAVTWY KAl TIC PAPEC.

KabBapilete, ouvtnpeite Kat eAéyxeTe TAKTIKA auTo T0 mPOiov.
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